



1/2019. Gazdasági vezetői utasítás

Üdülési tájékoztató

Az MTA CSFK meghirdeti 2019. évi nyári üdülésre a balatonfüredi üdülőt. Az üdültetésben valamennyi dolgozónk és hozzátartozója részt vehet.

Cím: Jókai Társasüdülő, 8230 Balatonfüred, Kosztolányi Dezső u. 2.

Az üdülőben egy loggiás egy szobás apartman áll a dolgozók rendelkezésére, amely 2 ágyas (2 db kempingággal pótlágyazható), az apartmanhoz fürdőszoba tartozik (zuhany, WC, mosdó). A konyhában mérsékelt főzési lehetőség van (felszereltség: elektromos főzőlap, mosogató, hűtőszekrény, kávéfőző, mikro, sütő, főző- és evőeszközök stb.). Kábel TV szolgáltatás biztosított.

Az arácsi vasútállomástól 800 m-re, a Kosztolányi strandtól 400 m-re található, teljes körű szolgáltatás biztosításával: szobaasszony, 24 órás portaszolgálat, területen belüli parkok, játszóterek, gépkocsi, motor és kerékpártárolás teszi komfortossá a pihenést.

Térítési díj

Belső részére: 4.425,-Ft (3.750,-Ft+ÁFA)/apartman/nap + az üdülőhelyi díj,

Külsősöknek: 8.850,-Ft (7.500,-Ft+ÁFA)/apartman/nap + az üdülőhelyi díj

Üdülőhelyi díj: 18 év felett 515,-Ft/fő/éjszaka

(2019. január 1-től hatályos adóváltozás: 1990. évi C. törvény a helyi adókról 31.§. c) pontja alapján a Kjt. szerinti közalkalmazotti jogviszonyban álló magánszemély mentes az idegenforgalmi adókötelezettség alól)

Az árak a teljes önköltséget tartalmazzák.

A szállás költségét a kiállított számla alapján az üdülés megkezdése előtt készpénzben az MTA CSFK pénztárába vagy átutalással a MTA CSFK Előirányzat-felhasználási keretszámlájára kell befizetni üdülőhelyi díjjal együtt. Beutalót a befizetést követően Németh Rozalinda állítja ki, amelyet az üdülő gondnoknak érkezéskor le kell adni.

Jelentkezés

Elektronikus levélben Németh Rozalindánál a nemeth.rozalinda@csfk.mta.hu e-mail címen.

Megjegyzések:

- a közölt árak az ÁFA-t tartalmazzák,
- a beutalt vendég semmilyen állatot nem vihet az üdülőbe,
- fűtési/hűtési szolgáltatás nem biztosított,
- az apartman a 3. emeleten van, lift nincs,
- az apartman ajtaja – vagyonvédelmi okokból – zárva tartandó.

Sopron, 2019. április 15.


Bartus Zsuzsanna
gazdasági vezető

